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RIJEKA - Zajednica sportova 
Primorsko-goranske župani-
je jedna je od najuspješnijih u 
Hrvatskoj. Potvrda za to stigla 
je i u obliku nagrade HOO-a 
»Milan Neralić« za 2019. go-
dinu. No, uspon do vrha nije 
ostvaren preko noći i nije bio 
jednostavan, a u gotovo cije-
lom razdoblju toga puta po-
sao glavnog tajnika obnašao 
je Darko Ivošević, koji je sre-
dinom godine otišao u miro-
vinu, nakon što je na mjestu 
glavnog tajnika proveo 16 go-
dina. Ivošević je ostao do kraja 
godine kako bi novoj glavnoj 
tajnici Katji Luketić pomogao 
preuzeti posao.

– Zajednica nije tvrtka u ko-
joj sam najduže radio, u Jadro-
agentu sam radio 20 godina, 
nešto sam i plovio prije toga, 
a bila je epizoda s HNK Rije-
kom, koja je trajala tri i pol go-
dine. No, vrijeme provedeno u 
ZSPGŽ-u je zasigurno najljepše 
razdoblje mog profesionalnog 
života. Svako od nas tko je tu 
radio ili još radi donio je nešto 
svoje, ali bilo je stvarno jako 
puno zadovoljstva radom u Za-
jednici. Digli smo je iz ničega, 
a postala je jedna od najboljih 
županijskih sportskih zajedni-
ca u državi – kaže umirovljeni 
glavni tajnik Darko Ivošević.

Obnovu Zajednice sporto-
va, koja je u jednom razdoblju 
nakon osnutka stagnirala, po-
krenuo je profesor Slobodan 
Gračaković.

Jedini interes
- Tijekom godina je bio izu-

zetno veliki broj jako kvalitet-
nih, sposobnih, poštenih ljudi, 

sportaša i sportskih djelatni-
ka, najčešće volontera, koji 
su živjeli za sport, ne tražeći 
apsolutno ništa. Profesor Gra-
čaković je jedna od tih osoba. 
Zajednica je osnovana 1997. 
godine, a na Skupštini 2004. 
godine profesor Gračaković 
je postao predsjednik i tada 
je Zajednica krenula u novi 
život s novim načinom rada. 
Profesor je nevjerojatna oso-
ba od koje sam jako puno na-
učio i s kojim sam surađivao 
do dana današnjeg, a bio je 
predsjednik u tri mandata. 
Nakon njega došao je Veljko 
Karabaić, koji nas podržava 
i puno nam pomaže, ali svi 
ljudi koji su u Izvršnom od-
boru, s kojima surađujemo, 
izvanredne su osobe koje ne 
gledaju interese svojih saveza, 
odnosno udruga iz kojih su 
delegirane, već isključivo in-
teres sporta. I to je preduvjet 
da sportska zajednica napre-
duje i da radi dobro – dodao 
je Ivošević.

Zajednica sportova nedav-
no je predstavila Sportsko bio-
grafski leksikon, rezultat peto-
godišnjeg rada i prikupljanja 
podataka, no to je samo je-
dan u nizu brojnih projeka-
ta s kojim se Zajednica može 
pohvaliti.

Vrijedni projekti
- Sportsko biografski lek-

sikon knjiga je na koju sam 
jako ponosan i o kojoj se za-
dnjih tjedana dosta pisalo. To 
je kruna izdavačke djelatnosti 
Zajednice, ali kad govorimo o 
izdavaštvu, moram spomenuti 
naš Sportski godišnjak Primor-
sko-goranske županije, koji 
neprekidno izlazi već petna-
est godina. Prvi broj je tiskan 

još 2006. godine. Iste godine 
smo odmah po donošenju 
Zakona o sportu odgovorili 
na veoma stroge zahtjeve po 
pitanju stručnog kadra te je 
u Rijeci u suradnji s Kinezio-
loškim fakultetom pokrenut 
i s radom započeo izvanred-
ni Stručni studij za izobraz-
bu trenera i to u dva ciklusa, 
u kojem smo upisali više od 
250 studenata. Pokrenut je i 
niz programa za osposoblja-
vanje trenera u raznim spor-
tovima. Izuzetno velika stvar 
je i Strategija razvoja sporta 
PGŽ-a, koju smo radili godi-
nu i pol dana, a počeli smo 
2014. godine. To je županij-
ska strategija sporta koja je 
usvojena 2016. godine na 
županijskoj skupštini. To je 
prva županijska strategija 
u Hrvatskoj i do dana da-
našnjeg mislim da je samo 

Osječko-baranjska županija 
izdala strategiju, drugi nitko. 
Strategija je bila jako hvaljena i 
bila je model kako bi se treba-
la jedna strategija pripremiti 

i napraviti analiza stanja tako 
da su se neke lokalne samo-
uprave vodile po njoj. To je 
bio priznat i važan projekt, a 
mnogi su od nas tražili savjete 
u smislu metodologije izrade i 
prikupljanja podataka. Zatim, 
tu je natječaj sportske fotogra-
fije »Odlučujući trenutak«, naš 
projekt u službi popularizaci-
je sporta i ujedno poveznica s 
kulturom u kojem nam je par-
tner HOA. Igre prijateljstva, u 
koje smo se uključili 2016. i u 
kojima sudjeluju četiri regije 
iz četiri različite države. Sto-
tinjak djece iz naše županije 
sudjeluje na tim igrama, ko-
jih zbog pandemije nije bilo 
zadnje dvije godine. Imamo i 
Tjedan sportskog usavršavanja 
te već pet godina održavamo 
međužupanijske susrete dje-
ce do 15 godina. Krenuli smo s 
tim i bili prvi domaćini 2016. 
godine, a sudjeluju još Istarska, 
Osječko-baranjska i Vukovar-
sko-srijemska županija. Osim 
dječjih natjecanja, održava-
ju se i radionice te tematske 
sjednice sportskih djelatnika 
– prenosi Ivošević.

Zajednica ostaje u dobrim 
rukama nove glavne tajnice 
Katje Luketić, koja ima veliko 
iskustvo u sportu.

– Imamo izvanrednu radnu 
zajednicu, djevojke koje puno 
rade i puno su naučile, a sma-
tram da smo izabrali za novu 
glavnu tajnicu osobu koja ja-
ko puno zna o sportu. Katja je 
kineziolog, radila je s djecom 
vrtićkog uzrasta, sa školskom 
djecom, invalidima, imala je 
svoj fitness centar, ona je osoba 
ogromnog znanja i vjerujem 
da će njen rad donijeti dodatni 
napredak Zajednici sportova 
– zaključio je Darko Ivošević.

DARKO IVOŠEVIĆ Glavni tajnik Zajednice sportova PGŽ-a odlazi u mirovinu

Rad u Zajednici najljepše 
razdoblje radnog vijeka
Svi ljudi koji su u Izvršnom odboru, s kojima surađujemo, izvanredne su osobe koje ne gledaju interese 
svojih saveza, odnosno udruga iz kojih su delegirane, već isključivo interes sporta. I to je preduvjet da 
sportska zajednica napreduje i da radi dobro - kaže Ivošević

Valentina PROKIĆ

Centar Denvera prvi igrač u posljednje 33 godine s više od 25 koševa, 20 skokova i pet asista u dvije NBA utakmice

Jokić spriječio preokret u LA-ju
LOS ANGELES - Nikola Jo-
kić je odigrao još jednu sjaj-
nu utakmicu i postao prvi 
igrač u posljednje 33 godine 
koji je imao više od 25 koše-
va, 20 skokova i pet asisten-
cija u dvije uzastopne NBA 
utakmice, a njegovi Denver 
Nuggetsi (16-16) ovoga puta 
su uspjeli doći do pobjede na 
gostovanju kod Los Angeles 
Clippersa (17-16).

Jokić je imao 26 koševa, 
izjednačio je učinak karije-
re s 22 skoka, a tome je do-
dao i osam asistencija, a da 
12.7 sekundi prije kraja nije 
pogodio oba slobodna ba-
canja, upitna bi bila pobje-
da Denvera. Prisiljeni gađati 
tricu za produžetak, domaći 
košarkaši nisu uspjeli doći do 
otvorenog šuta pa je pokušaj 
Brandona Bostona Jr. završio 
na obruču.

Denver se nije trebao naći u 
takvoj poziciji jer je sredinom 
treće četvrtine imao 17 koše-
va prednosti. No, Clippersi su 
napravili veliki preokret i na-
kon tri minute igre u zadnjoj 
četvrtini imali plus 9 (91:82). 
Nuggetsi su ipak uspjeli doći 
do pobjede, što im nije uspjelo 
tri dana ranije kad su ugostili 
Charlotte i propustili 19 koše-
va prednosti s kraja treće če-
tvrtine. Jokić je tada imao 29 
koševa, 21 skok i pet asisten-
cija. Dvije utakmice s takvim 
učinkom posljednji je uspio 
povezati Charles Barkley još 
1988. godine.

Osim poraza, četvrtog u 
posljednjih pet utakmica, Cli-
ppersi su uoči dvoboja doznali 
još jednu lošu vijest. Najmanje 
mjesec dana će biti bez Pau-
la Georgea koji ima puknuće 
ligamenta u desnom laktu.

Ivica Zubac je odigrao još 
jednu vrlo dobru utakmicu, ali 
njegov deseti »double-double« 
u sezoni (17 koševa, 11 sko-
kova) nije pomogao Clipper-
sima. Eric Bledsoe je imao 18 

koševa i 10 asistencija, a 18 
poena je ubacio i Brandon 
Boston Jr.

Koliko se teško NBA klubo-
vi nose sa sve većim brojem 
zaraženih igrača pokazali su 

dvoboji Clevelanda i Toron-
ta te San Antonija i Detroita u 
kojima su gosti nastupili bez 
dvije trećine momčadi zbog 
COVID-protokola i doživjeli 
teške poraze.

Memphis Grizzliesi su pre-
kinuli niz od tri poraza slav-
ljem na gostovanju u Sacra-
mentu. Desmond Bane je 
postigao 28 koševa, a Ja Mo-
rant je imao 18 poena, devet 
asistencija i sedam skokova 
za pobjednike.

Zach LaVine je ubacio 32 
koša nakon što je prosjedio 
prethodne dvije utakmice, 
a njegovi Chicago Bullsi su 
svladali gostujuće Pacerse. 
DeMar DeRozan je za pobjed-
nike dodao 24 koša, a Nikola 
Vučević je imao 16 poena i 15 
skokova. Indianu je predvo-
dio Caris LeVert s 27 koševa 
i devet asistencija.

Joel Embiid je s 36 poena i 
13 skokova bio najzaslužniji za 
domaću pobjedu Philadelphi-
je protiv Washingtona. Tobias 
Harris je za pobjednike dodao 
23 koša. Wizardsi su bili bez 
prvog strijelca Bradleyja Beala, 
Kentaviousa Caldwell-Popea 
i Raula Neta, koji su morali u 
COVID-protokol.

Rezultati: LA Clippers 
- Denver 100:103, Miami - 
Orlando 93:83, Cleveland - 
Toronto 144-99, Washington 
- Philadelphia 96:117, Sacra-
mento - Memphis 102:127, 
Oklahoma City - New Orleans 
117:112, San Antonio - Detro-
it 144:109, Chicago - Indiana 
113:105. (H)
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Darko Ivošević

GEORGE
Clippersi će najmanje 
mjesec dana biti bez 
Paula Georgea koji ima 
puknuće ligamenta u 
desnom laktu

Dvije utakmice s takvim učinkom posljednji je uspio povezati Charles Barkley još 1988. godine

ŽIVOT POSVEĆEN SPORTU - Darko Ivošević
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SUDAR DIVOVA - Ivica Zubac i Nikola Jokić
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